



Совершено особо тяжкое преступление

Верхнепышминским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКП РФ по Свердловской области расследуется уголовное дело, возбужденное по ч.4 ст.111 УК РФ.

29.11.2009 в ночное время в раздевалке стадиона БЗСК, расположенного на 13 километре автодороги Екатеринбург – Реж обнаружен труп В., 1966 года рождения, с телесными повреждениями. Согласно заключению судебно – медицинской экспертизы смерть потерпевшей наступила в результате черепно – мозговой травмы.

Верхнепышминским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Свердловской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

На место происшествия выезжала следственно-оперативная группа под следователя следственного отдела с участием сотрудников милиции и судебно-медицинского эксперта.

С места происшествия изъяты вещественные доказательства, назначены необходимые судебные экспертизы.

В ходе следственных действий и оперативных мероприятий установлено лицо, причастное к совершению преступления, им оказался гражданский муж потерпевшей С., 1971 года рождения, который совершил преступление из-за ревности. В момент совершения преступления он находился в состоянии алкогольного опьянения.

30.11.2009 в отношении С. Березовским городским судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Ведется следствие.

01 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/783074>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
